

国家卫计委副主任王国强一行到登封调研

7月19日上午,国家卫计委副主任、国家中医药管理局局长王国强一行到登封调研计划生育技术服务和妇幼保健工作,登封市政协主席孟永瑞、常务副市长赵华敏、副市长朱耀辉等领导陪

同调研。在登封市委联席会议召开座谈会,会议由市委常委、常务副市长赵华敏主持。副市长朱耀辉汇报了登封市卫生及人口计划生育有关工作情况。市妇幼保健院、市医院妇产科等单位负责

人分别就计生工作和妇幼保健工作存在的困难和问题进行汇报,并对参会领导提出的问题进行了答复。王国强对登封市人口计划生育工作和妇幼保健工作给予了肯定,同时指出,坚持计划生育基本

国策和稳定现行生育政策不动摇,稳定低生育水平,大力提高出生人口素质,为我国人口计生事业又好又快发展作出更大的贡献。

登封金版 孙淑霞

登封市政府办公室组织全体干部职工开展军训活动

7月19日,登封市政府办公室组织全体干部职工进行了为期3天的封闭式军事训练。要求所有参训人员不得缺席,不准请假,按照“人员一个不漏,内容一课不缺,要求一丝不苟”的标准,确保训练质量。通过军训,所有参训人员纷纷表示一定要将军训培养出来的良好传统和作风带到今后的工作中去,为登封经济社会发展贡献自己的力量。

登封金版 王蓓

阳城区专项整治安全防线

近日,阳城区为整治安全防线,重点对企业的生产条件、安全措施、安全制度开展安全隐患联合大排查。同时整治剔除安全隐患。开展专项整治行动,层层签订责任书。对非法生产经营的一律取缔,对达不到安全生产条件的一律停产整顿,对违反安全生产规定的一律按上限处罚。进一步强化行业监管,完善安监员定期轮换辖区制度,强化企业内部监管,确保企业主体责任落实到位。截至目前,该区累计检查单位和场所23家,责令限期整改、停止违法行为1家。

登封金版 冯俊超

颍阳镇多措并举积极做好防汛工作

连日来,颍阳镇为加强防汛工作,成立以镇长为组长、班子成员为副组长的防汛工作领导小组,明确任务,落实责任。镇党委政府多次组织召开专题工作会议,利用村务公开栏、镇村广播等多种形式多种渠道进行防汛工作宣传。加强对辖区易发地质灾害部位的巡查;对河道、滑坡点进行重点普查;加大病险塘库堰等水利设施的排查力度,充分做到隐患排查工作全领域、全覆盖。

登封金版 李少丽

卢店镇积极发展为民促民服务工程

近日,卢店镇开展帮扶解困实施“惠民”工程,帮助困难群众寻找工作岗位,使他们的生活状况得到根本改善。综治维稳实施“安民”工程。实现“小事不出村,大事不出镇,不酿成群体性事件,矛盾不上交”;充分利用辖区公共文化资源,开展广场文化活动。各村利用宣传栏、宣传橱窗等宣传形式,使村民自觉养成良好的道德风尚。

登封金版 胡建邦

石道乡多措并举紧抓网格内安全生产工作

近期,石道乡积极开展网格内安全生产工作,建立安全生产规章制度,确保构建一套安全生产应急救援工作长效机制。将广大干部职工的思想统一到国家、省、市、县安全生产工作部署上来。依托网格化管理体系,对检查中发现的问题和薄弱环节立即制定有效措施,限期整改解决。

登封金版 朱龙飞

颍阳镇纪念曲剧诞生87周年

7月20日上午,登封市颍阳镇李洼村“纪念曲剧诞生八十七周年暨农民曲剧艺术节”隆重开幕。来自省、郑州市和登封市的30多位专家、学者、教授及文艺工作者亲身感受农民艺术节的空前盛况,探寻曲剧发源地的厚重文化。

据河南省曲剧团副团长杨帅学先生介绍,河南曲剧在全国各剧种中排列第十位,在河南是第二大戏曲剧种,已经被列入国家级非物质文化遗产保护项目。“河南曲剧当初能够在登封市颍阳镇李洼村诞生,说明这一地区的人民对曲剧艺术无比地热爱,曲剧文化底蕴十分丰厚。”应观众盛邀,杨帅学与河南省青年曲剧

表演艺术家、海派传人、海连池大师之子海波先生一道,在路边演唱的李洼村曲剧团、颍北村曲剧团等处,即兴表演了幽默滑稽的《卷席筒》、《薛刚反唐》、《草人媒》等曲剧名段,引得围观群众的阵阵喝彩声。

据史料记载和专家论证,登封市颍阳镇李洼村是河南曲剧的发源地和诞生地。2009年,“河南曲剧诞生渊源和李洼村曲剧艺术”被列入登封市非物质文化遗产项目。2013年7月,“李洼戏曲民间社会习俗”被郑州市人民政府公布为第四批郑州市级非物质文化遗产项目。

登封金版 苏爱云 李少丽 通讯员 王银贵



“纪念曲剧诞生八十七周年暨农民曲剧艺术节”活动现场

登封市公安局举行“中华优秀传统文化报告会”

7月22日上午,由登封市市委宣传部策划,登封市公安局承办的“中华优秀传统文化报告会”在登封市部队礼堂开讲。来自中央党校的哲学部教授、伦理学专业博士生导师刘余莉围绕普及中华优秀传统文化知识,促进公民

道德建设主题,开展讲授交流。刘余莉教授以“积善之家必有余庆,积恶之家必有余殃”讲述了多个历史事件,将传统文化教育对现实中为人的重要性娓娓道来,引发全场深思。刘余莉针对《道德经》《孙子兵法》《史记》等古代典籍,

进行深刻的讲解,重点剖析中国传统文化内涵。该讲座持续数个小时,刘余莉教授儒雅平和的演讲,令现场气氛热烈、掌声不断。让广大听众全方位感受到了传统文化的厚重。

登封金版 李少丽

嵩警风采

登封警方侦破“7·12”徐庄故意杀人案

恋爱不成,忌恨媒人,夜闯小店,疯狂劫杀。近日,登封警方冒酷暑、战高温,连续奋战3个昼夜,于7月15日夜袭偃师,出其不意擒获杀人嫌犯景占军,成功侦破“2013·7·12”徐庄乡故意杀人案。

登封金版 李少丽 通讯员 杨红晓

村民被杀

7月12日凌晨,登封市公安局110指挥中心接到报案称:徐庄镇马峪口村建生煤矿门口小卖部内发生凶杀案,店老板刘某(男,71岁)被杀。接到报案后,该局张遂旺局长携刑侦副局长周冰馨、范建伟迅速带领技侦民警赶赴现场,随即开展现场勘查和调查访问。郑州市公安局副局长李奎业、刑侦支队长马会强闻讯后率领刑侦支队、技侦支队、网监支队民警第一时间赶赴现场,指导、协助案件侦破工作。定性此案为故意杀人案。

锁定嫌疑

通过3天的缜密排查,专案民警得知,曾在建生煤矿打过工的矿工景占军,案发前在现场出现过,并与刘某因经济纠纷发生过口角,案发后去向不明。据此,专案组认定景占军有重大作案嫌疑。

景占军,登封市徐庄镇西寺沟人,出生于

1974年3月,父母早亡。1996年因犯抢劫罪被判处有期徒刑7年,2002年因犯抢劫罪被判处有期徒刑9年。

偃师擒凶

7月15日上午8时许,专案组民警发现景占军在偃师市活动的相关信息,刑侦大队长黄远征立即带领专案民警奔赴偃师市,在偃师市十八盘附近的山上周旋4个多小时,于当日下午3点50分,专案民警跟踪景占军至偃师市府店镇叁家店,在一旅社内将其当场抓获。

经审讯,景占军供述,刘某原来曾答应帮他介绍对象,他为此花费46元请客,但是女方不同意,后来亲事黄了。景占军从此对刘某怀恨在心。

血刃小店

7月12日凌晨,景占军谎称买东西,敲门进入刘某的小卖部,趁刘某不备,景占军操

起一根木棍猛击刘某头部,刘某猝不及防,晕倒在地。景占军将刘某口袋内的496元现金全部掏净,正准备离开小店,倒在地上的刘某这时哼了一声,“我若不将他打死,他醒了一定会让警察抓我。”景占军说,一不做二不休,景占军操起木棍疯狂打击刘某的头部,直到木棍被打断。后又操起店内案板上的一把菜刀,一刀砍在刘某的脖子上,确信刘某已死,这才逃离小店。

亡命追杀

“如果你们今晚抓不到我,我就会再杀一个人。”景占军说。据了解,今年春上,景占军在偃师认识了一个女孩,但女孩不同意嫁给他,景占军杀心已起,却找不到这个女孩了。“我一直没有忘记,杀了这个老头后,我就跑到了偃师,我已经找到了她家住的地方,今晚就去杀了她。没想到你们警察来这么快。”景占军说。目前,该案件正在进一步审理中。